
 Upr: Priechod:  Pastuchová Elena, Slobodníková Marcela, Pančíková Jana, Rakytová Oľga 
         Baláže:   Rybárová Edita, Zátrochová Ivana, 

 V pondelok je prvé výročie posvätenia nášho farského chrámu Sedembolestnej 
Panny Márie. Slávnostná sv. omša bude večer o 18:00 hod. (dá sa povedať, že titul 
chrámu sú akoby meniny a posviacka sú narodeniny chrámu). Spomienkové video 
z minuloročnej slávnosti je tu: https://youtu.be/Y97NRBndOIg   

 V utorok bude adorácia a to od skončenia sv. omše až do 19:30 hod.  
 V stredu bude sv. omša ráno a v piatok sv. omša nebude z dôvodu účasti na 

viacdňovom pracovnom stretnutí v Košiciach. V týždni sú v stredu, piatok a sobotu 
jesenné kántrové dni. Obsahom je poďakovanie za úrodu.  

 Vo farskej ofere na slávnosť Sedembolestnej Panny Márie sa vyzbieralo 762,40 € za 
Vaše štedré milodary Pán Boh zaplať! Ďakujem chlapcom miništrantom za 
pokosenie farskej záhrady a samozrejme aj za asistenciu na sv. omši, dvom ženám 
za zakúpenie a prípravu kvetinovej výzdoby, ďakujem p. organistke a všetkým 
členkám zboru za krásny hudobný doprovod, ďakujem p. kostolníčkam za prípravu 
liturgických paramentov, ďakujem za pomoc pri hĺbkovom riadení fary pred 
slávnosťou, ďakujem za pomoc pri obsluhe deviatich kňazov, ktorí boli hosťami na 
našej slávnosti, ďakujem všetkým šikovným gazdinkám za prípravu bohatého 
pohostenia domácich i hostí po slávnosti v priestore za kostolom. Ďakujem 
každému, kto sa zapojil do obsluhovania počas agapé –ako aj za poriadenie 
kuchynky a haly fary po stretnutí, ďakujem taktiež za službu fotografa. 
Spomienkové video je dostupné tu:  https://youtu.be/YfDshbaP0W4  

 Ďakujem za účasť na slávnosti, ako aj za modlitby pred sviatosťou počas celého 
týždňa. Ďakujem za pozvanie Vašich príbuzných a známych na túto slávnosť aj 
z iných obcí. Tešil som sa výraznej účasti hostí – pozvanie na slávnosť bolo v týždni 
odvysielané aj v rámci pásma o našom chráme na Rádiu Regina. 

 Ohlášky 2x: Dňa 10. 10. 2022  sa v našej farnosti pripravujú prijať sviatosť 
manželstva Jozef Stankoviansky  a Janka Stankovianska rod. Slobodníková. Sviatosť 
manželstva je aktuálne možné uzatvoriť na základe vyhlásenia prvého manželstvo 
Jozefa Stankovianskeho s Monikou rod. Teplánovou za neplatne uzavreté. Ak viete 
o nejakej inej prekážke pre platné slávenie manželstva, prosíme o jej oznámenie na 
náš farský úrad. Odporúčame snúbencov do Vašich modlitieb, aby sviatostné 
manželstvá boli požehnaním pre manželov, ako aj pre celú farnosť.  
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PONDELOK 19. 9. 2022 
VÝROČIE POSVIACKY FARSKÉHO 

CHRÁMU SEDEMBOLESTNEJ PM 
18:00 (P) † manžel a syn Milan (104) 

UTOROK 20. 9. 2022 
SV. ANDREJA KIMA A SPOL. (SP) 

17:00 (B) Na úmysel 
18:00 (P) Za pomoc Božiu pre rod. Chabanovú (184) 

STREDA 21. 9. 2022 
SV. MATÚŠA, AP, EV (SV) 7:30 (P) † príbuzní 

ŠTVRTOK 22. 9. 2022 x Na úmysel ordinára 
PIATOK  23. 9. 2022 

SV.PÁTRA PIA Z PIETRELCINY (SP) x Na úmysel ordinára  
SOBOTA  24. 9. 2022 

VÝR.POSVIACKY KATEDRÁLNEHO 

CHRÁMU SV.F.XAVERSKÉHO (SV) 
18:00 (P) † Dominik (156) 

26.  NEDEĽA CEZ ROK 
25. 9. 2022 

9:00 (B)  † Anna (45) 
10:30 (P) Za farnosť 



 


